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Az Iskolaprogram ezúton Marosvásárhelyre kapott meghívást, témája Egressy Zoltán “Portugál” című, igen sikeres darabja volt. A rövid, két-két találkozóból álló beszélgetés és workshop célja ez alkalommal is a diákok számára a darab közelebbi megismerése és a darabon keresztül a kortárs drámával és színházzal való ismerkedés volt. 

Két csoportot látogatott meg az író és a két rendező. Az egyik csoport a helyi, magyar nyelvű középiskola diákjai, a másik egy iskolától független drámacsoport tagjai voltak. A találkozások előtt a diákok kötelezően elolvasták a darabot. Az egyik találkozás keretében az író beszélgetett a diákokkal, majd a következő találkozáson a két rendező tartott workshopot a darabról.

Az első találkozás a középiskola diákjaival zajlott, itt mi, rendezők találkoztunk elsőként a diákokkal. Először fordult elő, hogy közösen tartunk workshopot, ez érdekesnek és hasznosnak bizonyult, hiszen a feladatokat fel tudtuk osztani egymás között. A foglalkozás első fázisában a darab történetéről, a “storyról”, a karakterekről beszélgettünk, faggattuk a diákokat. Érdekes volt, hogy sokan személyes élményekkel és tapasztalatokkal rendelkeztek a darabban megjelenő helyzetekkel. Ez inspiráló hatással volt a következő fázis feladatára, ahol egy improvizációs játék keretében kértük őket, teremtsék meg a darab fő helyszínéül szolgáló kis vidéki kocsma hangulatát, az ott előforduló karakterekkel. A feladat nagy sikert aratott, sokan bizonytalanul indultak neki, de a végére nagy lelkesedéssel épültek a játékba. 

A második foglalkozáson a különálló színjátszó csoport tagjaival dolgoztunk egy hosszabb, többórás workshop keretében. Itt először egy sorozat koncentrációs és csapatmunkát fejlesztő játékot tanítottunk nekik, melyekhez komoly odafigyelés volt szükséges. Ezt követően szintén karakter-improvizációs feladatot kaptak, ennek terjedelme azonban hosszabb volt és mélyebb betekintést engedélyezett a darab figuráiba. Minden diák választhatott egy szereplőt a darabból, amit saját fantáziája és a darab ismerete alapján formált meg. Rövid egyéni felkészülés után a szereplőt a csoport többi tagja (a rendezők vezetésével) egy interjú szerű beszélgetésen faggathatta kilétéről. A diákok így lehetőséget kaptak egy szerep kicsiben való, improvizatív megformálására. Az utolsó etapban a diákok egy, a darabból kiragadott jelenetet próbáltak el oly módon, hogy minden szereplő mellé egy halk súgó társult, aki szöveggel a kezében súgta minden egyes mondatot előre a szereplőnek. A színészekkel is alkalmazott játék jól bevált a drámacsoport tagjaival, izgalmas alapritmust adott a jelenethez és kicsivel mélyebb betekintést a szöveg erejébe.  

A marosvásárhelyi Iskolaprogram összességében pozitív élmény volt, szervezés és workshop tekintetében is. A rövid időtartam nem engedte, hogy olyan mély betekintést nyerjenek a diákok a kortárs drámába, mint a budapesti program keretében, de mindenképpen nagy élményt és lelkesedést váltott ki a diákokból, és bizonyára inspiráló hatással szolgált. 

