Az előzetes terveknek megfelelően három beszélgetésen vettem részt a marosvásárhelyi Író iskolája-program során, ezek aztán mindhárom esetben folytatódtak az előre meghatározott idő letelte után is, részint a helyszínen, részint nem. 

     Elsősorban azért voltak izgalmasak, mert nélkülözték a rosszízű, hivatalos-kötelező jelleget, igazi beszélgetésekké váltak. Az első napon egy színjátszó-csoport tagjai fogadtak, úgy éreztem, szeretettel, kicsit megbámultak, ír és még él, ez furcsa tapasztalat általában diákoknak, kortárs szerzőkkel nemhogy nem találkoznak gyakran, nem is olvassák őket, ez persze nem az ő hibájuk. Úgy alakult, hogy mégsem muzeális tárgyként viszonyultak hozzám, ráadásul felkészültek és kíváncsiak voltak, rengeteg fontos és jó kérdést tettek fel, aztán én is nekik, majd megnéztem az egyik előadásukat. 

     Másnap iskolai programra került sor először, itt elsősorban a színpadi trágárság számomra kissé unalmas témája uralta a beszélgetést, viszont jólesett a nyitottság, amivel közelítettek az egyébként általuk középpontba állított kérdéskörhöz. Volt, aki megkérdezte, érdemes-e írónak lenni. Az Író iskolája-programban mindig akadnak megválaszolhatatlan kérdések. Harmadikként az egyetem hallgatói előtt beszélgettem egyet kellemes hangulatban. Nagyjából arról, hogy lettem író. És hogy érdemes-e.
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