Kortárs Drámafesztivál – Színházi Nevelési Program
Marosvásárhely 2010.

Hollós Gábor színházrendező, workshopvezető beszámolója

Az Iskola írója – az író iskolája program, melyben immár második éve veszek részt workshopvezetőként, ezúttal az NCA pályázati támogatásnak hála kibővíthette célcsoportját határon túli magyar gimnáziumok tanulóival is.

Ezúttal marosvásárhelyi Bolyai Farkas Líceum hallgatóival, illetve a marosvásárhelyi Színművészeti Egyetem végzős színész szakos hallgatója, Gecse Ramóna, által vezetett, különböző középiskolák hallgatóiból verbuvált színjátszó csoportjával találkoztunk.

Az iskolák közös megegyezéssel Egressy Zoltán drámaírót hívták meg, akinek Portugál című drámájával szerettek volna foglalkozni. 

Ez a lehetőség számomra személyesen, a tartandó workshop konkrét célján túlmutatóan is nagyon jelentős volt, mind szakmai, mind emberi szempontból, hiszen alkalmam adódott három napot eltölteni és személyesen megismerkedni, az általam nagyra becsült íróval. A háromnapos ott tartózkodás tette lehetővé, hogy éjszakába nyúló beszélgetéseink során, melyhez nem egyszer a helyi diákok is csatlakoztak, egyszerre családias, egyszerre szakmai légkörben alakuljon ki az a párbeszéd, mely alapvető ahhoz, hogy a jelenlegi és új generáció alkotóinak és befogadóinak találkozásából kicsírázhassanak a jövő Színházművészetének és drámairodalmának magvai. 

A vásárhelyi színházi nevelési program annyiban eltért a budapestitől, hogy noha összességében kevesebb időnk volt, együttléteink intenzívebbek és folyamatosak voltak.

Nem állt rendelkezésünkre három hét, hogy építkezzünk. Egy próba, egy beszélgetés, és folyamatos, megszakítás nélküli jelenlétünk által kellett maradandó hatást elérnünk. Így a próba felépítése is más volt. Általános koncentrációs, és improvizációs gyakorlatokkal kellett közösséget kialakítanunk, elérnünk, hogy életünkben először látott emberek megnyíljanak előttünk, képesek legyenek az önfeledt játékra, és a színházcsináláshoz elengedhetetlen önkitárulkozásra. Ez szakmailag is újszerű és érdekes kihívás volt számunkra. A tanulók számára pedig igazán emlékezetes elementáris, és fontos személyiségfejlesztő próbatétel. A próbák utáni beszélgetések során együtt összegeztük a próbák tapasztalatait, és elemeztünk a diákok reakcióit, fejlődésüket. Minden alkalommal örömmel és meglepve kellett újra és újra tapasztalnunk, hogy az intenzív személyes együttlét – a színház – ereje hogyan képes minden elvárásunkat felülmúló változások létrehozására, személyiség építő folyamatok beindítására. A kulcsszó az intenzív élmény. Ez az, ami a négy éves középiskolai tanulás során nem minden esetben jöhet létre, pedig az életre szóló tanulás alapvetően sokszor egy pillanat alatt következik be, egy-egy intenzív hatás eredménye. Igyekeztünk a próbák során, a mű szituációin keresztül ilyen kulminációs pontokat teremteni, és úgy értékelem, mind saját mind a diákok reakcióiból, hogy e téren sikeresek is voltunk.

