A Kortárs Drámafesztivál és a Színműhely Alapítvány közös szervezésben Az iskola írója – az író iskolája színházi nevelési programját határon túli iskolákkal is sikeresen megismertette. A határon túli projekt megvalósítását február elején kezdtük el szervezni, amikor két marosvásárhelyi csoporttal vettünk fel kapcsolatot: az egyik Gecse Ramóna (negyedéves színész szakos hallgató, Marosvásárhelyi Színművészeti Egyetem) drámacsoportja, a másik a Bolyai Farkas Líceum egy végzős osztálya Nagy Judith humán szakos tanárnő vezetésével. A két csoport közösen választott a program írói közül, így került kiválasztásra Egressy Zoltán Portugál című darabja és Garaczi László Csodálatos vadállatok című szövege. A projektben, a választott írókon kívül, részt vett még Berzsenyi Bellaagh Ádám és Hollós Gábor rendezők, akik három éve vezetik a színházi nevelési program workshopjait. A programot két lépcsőben tudtuk megtervezni és részben megvalósítani - az írók egyéb elfoglaltságai miatt – egy hét eltolással. Április 13. és 15. között Egressy Zoltán, a két rendező és a projekt szervezője, Krupa Zsófia utaztak Marosvásárhelyre, ahol a Színművészeti Egyetem Kollégiumában foglaltunk szállást, innen a projekt helyszínei gyorsan és praktikusan voltak megközelíthetők. A marosvásárhelyi találkozók összeköttetésében Gecse Ramóna segítette a munkákat, aki a drámacsoportján kívül egy moderátorral irányított, esti írótalálkozó megszervezését is magára vállalta. 
Az első beszélgetésre megérkezésünk délutánján, április 13-án került sor párhuzamosan a két csoporttal. Egressy Zoltán Gecse Ramóna csoportjával beszélgetett a marosvásárhelyi Vár bástyájában, mely a magyar csoportnak próba- és fellépőhelyként szolgál. A beszélgetésen 10 középiskolai és egyetemi diák volt jelen, köztük a csoportvezető, Gecse Ramóna. Az írót a diákok elsősorban a szöveg kialakulásáról, a karakterek megformálásról, az íróvá válás miértjéről kérdezték, ők maguk pedig megpróbálták a hallottakat értelmezni, és felfedni azt, hogy a kortárs irodalom, főleg dráma, mit jelent saját olvasási tapasztalataikban. Ezzel párhuzamosan a két rendező a szövegből rövid ismerkedés és játék után előkészítő-értelmező workshop gyakorlatokat csinált a Bolyai Gimnázium diákjaival. A foglalkozások kb. 2-2,5 óra hosszúságuk voltak. Este 19h-kor a várbástyában a drámacsoport improvizatív jellegű előadását néztük meg, majd az előadást követően Gáspárik Attilával, a Marosvásárhelyi Színművészeti Egyetem rektorával vacsoráztunk együtt, aki beszélgetés közben elmesélte nekünk az egyetem változásait, új törekvéseit.
A projekt második napján április 14-én délelőtt 10h-kor a Marosvásárhelyi Nemzeti Színházban interjút adtunk a Népújságnak, majd találkoztunk Kövesdy Istvánnal a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulatának művészeti vezetőjével, aki bemutatta nekünk a társulat munkáját, és beszélt nekünk a magyar társulat és román társulat közös munkájáról és nehézségeiről, a pályázati források szűkösségéről. Kiss Éva Evelyn, a társulat irodalmi titkára, aki szintén több alkalommal segített nekünk, körbevezetett minket a színház épületében. 

Délután 15h-kor Egressy Zoltán a Bolyai Farkas Líceum diákjaival találkozott, és egy osztályteremben 14 fővel beszélgetett (12 diák, 2 tanár) a választott dráma hátteréről, a kortárs szövegek befogadásáról, míg párhuzamosan a rendezők workshopot tartottak Gecse Ramóna drámacsoportjának. Az íróbeszélgetés az előző napinál is izgalmasabb, aktuálisabb témákat és lokális problémákat vetett fel (Hogyan kezelhető a káromkodás a kortárs szövegekben? Ki számít kortársnak? Ki a tétje a kortárs szövegek olvasásának? Marosvásárhelyen mennyire juthatnak hozzá a diákok budapesti szerzők műveihez?). Ezt követően este a Színművészeti Egyetemen Boros Kinga moderátor vezetésével minden érdeklődő számára nyitott írótalálkozót szerveztünk, ahol jelen voltak tanárok, középiskolások, egyetemisták (kb 20-25 fő). Az egyórás beszélgetés során az íróval közösen bemutatkozott a csapat, Egressy Zoltán pedig sok személyes tapasztalatot osztott meg a közönséggel (kitért arra is, hogy milyen volt a drámát színpadon, később filmen látnia; milyen írók hatottak rá, számára milyen lehetőségei, irányai vannak az írásnak). Az írótalálkozón olyanok is megjelentek, akik az előző napon már beszélgettek az íróval, azaz egyértelműen érdeklődtek a program iránt. Személyes elbúcsúzásunkkor a csoportok és hallgatók várakozásukat fejezték ki Garaczi László érkezését illetően is. Erre a programrészre sajnos azonban nem kerülhetett sor, mert Garaczi László a tervezett április 22-24 között az izlandi vulkánkitörés miatt nem tudott hazajönni Berlinből, és továbbutazni Marosvásárhelyre. Majd pár héttel később betegsége hiúsította meg utazását. Ezt a programot, különösen az érdeklődő diákok miatt, szeretnénk az őszi iskolakezdés időszakában pótolni, ismét megszervezni.
A program első fele, a diákok és tanárok visszajelzései, élményei, lelkesedése, valamint a résztvevők beszámolói alapján sikerrel zárult, ezért tartjuk szükségesnek a második rész megvalósítását is. Mindez azt igazolja, hogy Az iskola írója – az író iskolája színházi nevelési program a határon túli iskolákban is érdeklődésre tart számot, és a SzínMűHely Alapítvány kezdeményezése a jövőben is nagy eséllyel hív majd párbeszédre diákokat más határon túli városokban és iskolákban is.
