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SZAKMAI BESZÁMOLÓ
A SzínMűHely Alapítvány szakmai tanulmányútja Pécsre

1. Foglalja össze a támogatott program eredményeit, különös tekintettel a program társadalmi hasznosulására 

· konkrét eredmények, termékek, illetve az ezeket igénybevevők száma és összetétele, 

· a végrehajtásba bevonta tagok és a program hatása a programot végrehajtó és más civil szervezetekre

· önkéntesek száma, 

A SzínMűHely Alapítvány pécsi szakmai tanulmányútja eredményes és sikeres, elméletet és gyakorlatot egyaránt érintő együttműködésként valósult meg a Szabad Színházakért Alapítvánnyal közösen. A SzínMűHely Alapítvány részéről 15 fő utazott Pécsre, köztük az alapítvány munkatársai, valamint számos régi és új önkéntes. Két egymást követő nap szerveztünk többórás találkozót a pécsi civil szervezet képviselőivel: Vincze Jánossal, a Szabad Színházakért Alapítvány elnökével, az előadásoknak helyet biztosító Pécsi Harmadik Színház propaganda- és reklámmenedzserével, Kővári Melindával, valamint 5 olyan fiatal pécsi önkéntessel, akik munkájukat rendszeresen segítik. A találkozók során szakmai és személyes tapasztalatcserére került sor, ahol nem csupán a színházi területen gyakorlott és elismert résztvevők alakítottak ki párbeszédet, hanem olyan civilek is, akik egyéb munkájuk mellett személyes, művészi érdeklődésük miatt önkénteskednek az alapítványoknál. A találkozók hatására kölcsönösen megfogalmazódott a közös munka és az alapítványok alkalmi önkéntescseréjének ötlete is. Továbbá a tapasztalatok megfogalmazásával, a nagyvárosi és kisvárosi kísérleti színházi produkciók támogatásának lehetőségének, színházi nevelési projektjeink ismertetésével új utakat és irányokat, megoldási lehetőségeket mutattunk egymás számára.
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2. Írja le az elvégzett tevékenységeket.
· tevékenységek felsorolása, időpontja és helyszíne

· közvetlen termékek és terjesztésük módja

· együttműködő szervezetek és szerepük

· a program nyilvánossága, médiamegjelenések 

2009. október 9-én a SzínMűhely Alapítvány és a Szabad Színházakért Alapítvány szakmai találkozón vett részt a Pécsi Harmadik Színház épületében, ahol vacsorával egybekötött délutáni eszmecserét folytattunk. Kezdetben szakmai kérdéseket tárgyaltunk meg elsősorban az alapítványok elnökeinek vezetésével, melynek során a SzínMűHely Alapítvány egyéni produkciókat, alkotókat, tendenciákat emelt ki a budapesti kortárs színházi szcénából bemutatva ezzel az alapítvány társszervezésében is működő Kortárs Drámafesztivál válogatási szempontjait. Ezzel párhuzamosan a Szabad Színházakért Alapítvány a pécsi alternatív színházi újdonságokról beszélt, és előretekintve a 2010-es évbe, az Európa Kulturális Fővárosa program kapcsán Pécs kulturális sokszínűségét és színházi bemutatóit ajánlotta. Ezek mellett mindkét szervezet egyaránt hangsúlyozta a színházi nevelés, illetve a beavatószínházi programok fontosságát. A SzínMűHely Az iskola írója – az író iskolája színházi nevelési program népszerűségével és a résztvevők növekvő számával bizonyítva megfogalmazta, hogy mennyire szükséges a fiatal generációnak elérhetővé és értelmezhetővé tenni a kortárs drámai szövegeket. Október 10-én déltől pécsi szállásunkon folytattuk az előző nap megkezdett szakmai beszélgetést, ahol a téma jellege és a játékos megismerkedés, bemutatkozás kedvéért drámapedagógiai játékokkal vezettük be a találkozót. Ezután elsősorban a fiatalok kortárs színházi tapasztalatait, értelmezési szempontjait vitattuk meg, majd a civil kérdés kapcsán a két alapítvány önkéntes-programjának lehetőségeit néztük át. A pécsi és a budapesti önkéntesek egyformán beszámoltak egymásnak motivációjukról, tapasztalatukról, és arról, hogy személyesen mit adott nekik az önkéntes tevékenység, illetve miért színházi területen vállaltak önkéntes munkát. A beszélgetést jó hangulatú, közös vacsorával zártuk. A csoport beszámolóját a SzínMűHely Alapítvány és a Kortárs Drámafesztivál honlapján helyezzük el.
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Kérjük, írja le, hogy milyen dokumentumokat csatolt a beszámolóhoz! 

Csatolt dokumentumok: 10 db fotó, 1 db beszámoló az alapítvány önkéntesétől

Az alapítvány önkéntes-koordinátorának szakmai beszámolója:
Önkéntes-koordinátorként a pécsi szakmai tanulmányút a SzínMűHely Alapítvánnyal nem csak a csapat megismerkedését és összekovácsolását jelentette számomra, hanem (szeptemberi munkakezdésem miatt) egyben személyes belépésemet az Alapítvány csapatába, valamint első, hivatalos feladatomat. Az októberi utazást szeptember közepén kezdtem el szervezni, átvéve a korábbi pályázati anyagot és tervezett programot, célokat egy alapítványi munkatárstól. Ezzel párhuzamosan személyes találkozókon bemutatkoztunk egymásnak a régi önkéntesekkel, közben pedig megkezdtem az új önkéntesek toborzását internetes hirdetések és telefonos megkereséseken keresztül. A szállásfoglalás és utazás megszervezése után kialakítottuk a szakmai program gyakorlati megvalósítását is: felvettem a kapcsolatot a pályázatban közreműködő Szabad Színházakért Alapítvánnyal, akikkel mindvégig gördülékeny és előremutató közös munkánk volt. A két találkozók megbeszélésben, kialakításában segítségemre volt két önkéntes, Pintér Ádám és Berényi Márti, akik már korábbról tapasztalt önkéntesei az alapítványnak. A pécsi tanulmányút és találkozók során mindenkivel sikerült elbeszélgetnem, részletesebb képet kaptam munkatársaimról és munkakörömről, korábbi önkéntesek pedig beszámolhattak nekem korábbi élményeikről a fesztiválon, mely hasznos információ volt számomra a 2009-es Kortárs Drámafesztiválon is az önkéntes-koordinátori szerepben. A pécsi önkéntesekkel is sikerült spontán párbeszédet kialakítani, mely végül ahhoz vezetett, hogy meghívtuk őket az egy hónappal később kezdődő fesztiválra is, hogy belekóstolhassanak a budapesti és nemzetközi kortárs színházi életbe. Külön örömömre szolgált, hogy betekintést kaptam a pécsi alternatív színházi életbe, ez vezetett ahhoz, hogy többször is látogatást tegyek Pécsett az Európa Kulturális Fővárosa program keretében, amikor újra felkerestem a Pécsi Harmadik Színházat is.
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1. Indokolt-e a program folytatása? Ha igen indokolja a szükségességét! (én ide azt írnám, hogy határontúli szervezettel szeretnénk egy hasonló jellegű programot megvalósítani)

A szakmai tanulmányút folytatását indokolja, hogy Pécsett az alapítványok számára kölcsönösen hasznosan és eredményesen zárult a kétnapos találkozó. Mindkét fél további közös munkát kezdeményezett, mely részben azáltal valósult meg, hogy a pécsi önkéntesek közül páran Budapestre látogattak a Kortárs Drámafesztivál ideje alatt előadások és az alapítvány munkájának megtekintése céljából. A SzínMűHely Alapítvány továbbá tervezi, hogy Az iskola írója – az író iskolája színházi nevelési programhoz hasonlóan, határon túli szervezettel vegye fel a kapcsolatot, és a pécsi tanulmányúthoz hasonló programot szervezzen. Méltán tarthat érdeklődésre számot a projekt, mivel a színházi nevelési program marosvásárhelyi találkozói is rendre sikerrel zajlottak, a határon túli fiatalok nagy érdeklődéssel fogadták a budapesti kezdeményezést, mely számukra egy részben ismerős, részben azonban távoli színházi és civil kapcsolat lehetőségét mutatta fel.
Budapest, 2010. május 13.

Dr. Soós Gábor
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