KOMPLEX SZÍNHÁZI ALKOTÓTÁBOR (magyar nyelvű csoport)
A tábor alapvetően két fő célt szolgál. 

Szemben más színházi táborokkal, mi elsősorban nem színháztechnikát tanítunk. Sokkal fontosabbnak tartjuk, hogy sok közös játék és improvizáció által elsősorban közösséget teremtsünk, melyben minden diák aktívan részt vesz, megtalálja helyét, és kapcsolatokat alakít ki. Célunk nem csak a színészet, hanem a komplex színházi alkotás lehetővé tétele, ahol diplomás színházi szakemberek segítségével, a diákok maguk terveznek és készítenek díszletet, jelmezt, látnak el dramaturgi és rendezői feladatokat, készítenek fotókat. 
Foglalkozásainkon nem csak a nagy játékkedvvel rendelkező, hanem az inkább háttérmunka: tervezés, kézművesség, fotó iránt kedvet érző, magukat megismerni, próbára tenni vágyó fiatalokat várunk. 
Úgy gondoljuk, játszani minden ember tud. Ahogy az állatkölykök is az önfeledt játék során sajátítják el mindazokat a képességeket, melyekkel életük során boldogulniuk kell, és a játékban modellezik le azokat a szituációkat, amelyeket életük során meg kell majd oldaniuk, így a játék – és ennek művészi formája, a színház – a legmegfelelőbb eszköz, hogy a fiatalok számára legfontosabb problémákkal szórakoztató, és automatikusan fejlesztő formában foglalkozzunk.
Ám azokkal, akiket komolyabban is érdekel a színházcsinálás, esetleg későbbi tanulmányaik során is ezen a területen szeretnének elhelyezkedni, szintén lehetőség lesz célirányosabban foglalkoznunk.

Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a Színház kiszorult a fiatalok érdeklődési köréből. 

A középiskolás korú generáció örömmel jár moziba, koncertre, még kiállításra is, érdekli a sport, politizál, egyre nő érzékenysége a társadalmi problémák iránt! Ezzel szemben színházba kötelezően jár. És a színházra valamilyen egészen másfajta művészeti ágként tekint. Sajnos ezzel a felnőtt értelmiség jelentős része sincs másként. A színházat, valami jellegéből fakadóan unalmas, muzeális, poros dolognak gondolják, mely képtelen olyan problémákat és oly módon felvetni, ami az embereket megérintené.

Ha körülnézünk a mai, és az évtizedek óta létező színházi palettán, riasztóan unalmas, aktualitásukat száz éve elvesztett Bánk bán előadásokat, Az ember tragédiája előadásokat és Rómeó és Júlia előadásokat láthatunk. 

Táborunk másik fontos célja megkísérelni annak a téves képnek a megváltoztatását, ami a fiatalokban a színházról él. A program gyakorlati terve annak a folyamatnak demonstrálása, miként lesz a saját élményből, személyes problémából dráma, majd ebből színházi előadás. Itt nagyon fontos annak megvilágítása is, hogy az élmény miért épp színházi formában kerül megformálásra, a színház miben tud többet, kevesebbet, mint a film, irodalom stb. – azaz mire való, mit várjanak el tőle valójában.

A táborban egy mai kortárs író – jelen esetben Garaczi László, az országszerte nagy sikerrel játszott Plazma szerzőjének újabb művével, a Csodálatos vadállatokkal fogunk foglalkozni.

A foglalkozások 3 részből állnak majd, melyek célja az elemzéstől, egy tábort záró előadásig tartó KOMPLEX alkotói és kísérletezési folyamatban való részvétel. 
Először beszélgetés formájában elemzünk egy-egy kiválasztott jelenetet, különös tekintettel arra, milyen hasonló, személyes problémákkal találkoztak már a diákok maguk is. 

Célunk rámutatni arra, hogy a kortárs drámák nem elvont problémákról, nem más emberek ügyeiről, hanem mindannyiunk legégetőbb problémáiról szólnak.

Ez után sok improvizáció, gyakorlat, és beszélgetés segítségével annak a folyamatnak a kipróbálását tesszük lehetővé és tudatosítjuk, miként válik az írott szöveg – játékon keresztül – színpadi jelenetté.
Ebben a folyamatban a diákoknak lehetősége nyílik a színházi alkotófolyamat különböző ágazataiba is belekóstolni. A megszületendő jelenetekhez legalkalmasabb játszóhely kiválasztása, díszlet és jelmez tervezése és kivitelezése, dramaturgiai és rendezői feladatok kipróbálása. 

Végül az egyhetes tábort az elkészült jelenetekből összeálló előadás zárja majd, ahol a diákok a közönség (más diákok, más táborlakók, esetleg helyi lakosok, nyaralók) előtt való megmérettetés izgalmát is kipróbálhatják. 
A tábor szakmai garanciáját a vezetők szakirányú végzettsége és több éves szakmai tapasztalata biztosítja, melyet nem csak a színházművészeti életben, de középiskolások számára tartott foglalkozások több éves gyakorlatában is szereztek. 

A Kortárs Drámafesztivál keretében tartott körülbelül két hetes színházi nevelési programcsomag referenciái, az immár két évre visszamenőleg, több budapesti gimnáziumban és középiskolában tartott sikeres foglalkozások.

Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium, József Attila Gimnázium, Jaschik Álmos Szakközépiskola, Budai Középiskola, Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium, Ady Endre Gimnázium, Semmelweis Gyakorló Gimnázium, Szent Gellért Katolikus Gimnázium, II. Rákóczi Ferenc Gimnázium, Szent István Gimnázium, Bródy Imre Oktatási Központ, Szent Angéla Gimnázium, Alsóerdősori Bárdos Lajos Gimnázium, Gödöllői Református Líceum
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Két évet hallgattam az ELTE bölcsészkarának filozófia és esztétika szakán,

2007-ben végeztem a Színház- és Filmművészeti Egyetem színházrendező szakán, Székely Gábor osztályában.

Diploma után a Kecskeméti Katona József Színházban rendeztem, két éve újra Budapesten dolgozom szabadúszóként.

Érdeklődésem elsősorban az új, kortárs drámákra irányul. Több ősbemutató is fűződik nevemhez, így Roland Schimmelpfennig: Látogatás Apánál és Jon Fosse: Valaki jönni fog című darabjai. 

Diplomarendezésem szintén kortárs mű volt, Marius von Mayenburg: Lángarc című drámája, mellyel részt vettünk a 2008-as Vidéki Színházak találkozóján.

Ludas Matyi adaptációm meghívást nyert a 2009-es Gyermekszínházi Szemlére. Ebben az előadásban is fontos szerepet játszott a mai nyelven íródott szövegkönyv.

Szintén két éve vagyok munkatársa a Kortárs Drámafesztiválnak, ahol a színházi nevelési program workshop vezetőjeként középiskolások számára tartok foglalkozásokat kortárs magyar drámai művek kapcsán.
